COMPAÑÍA CUMBRES DEL CAÑAR CAÑABRES S.A

JOSE JOAQUIN AGUALEMA CAMAS

COMISARIO DE LA COMPANIA

CUMBRES DEL CAÑAR CAÑABRES S.A

CERTIFICO

QUE EN MI CALIDAD DE COMISARIO DE LA COMPAÑÍA CUMBRES DEL CAÑAR CAÑABRES S.A CERTIFICO QUE LOS BALANCES DE LA COMPAÑÍA, CORRESPONDIENTES AL PERIODO: ENERO A DICIEMBRES DEL 2005, HAN SIDO DEBIDAMENTE REVISADOS Y ESTRUCTURADOS DE ACUERDO AL MOVIMIENTO ECONÓMICO DE LA EMPRESA, POR LO QUE FUERON APROBADOS POR LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTA.

ES TODO CUANDO PUEDO CERTIFICAR EN HONOR A LA VERDAD, Y PARA LOS FINES LEGALES CORRESPONDIENTES.

CAÑAR, ABRIL 2006

JOSE JOAQUIN AGUALEMA CAMAS

COMISARIO DE LA COMPANIA

CUMBRES DEL CAÑAR CAÑABRES S.A



Charles Colly

